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1. Nakreslete okno, které zobraźı následuj́ıćı program.

from pomw import *

g = Group().set_items([Entry(), Button()])

g.get_items()[1].set_text("A")

g.get_items()[0].move(0, 30)

Window().set_widget(g)

2. Chceme vytvořit tř́ıdu PersonName, jej́ıž instance je prvek uživatelského
prostřed́ı zobrazuj́ıćı ve dvou popisćıch jméno a př́ıjmeńı člověka. Jaká
tř́ıda z knihovny omw muśı být př́ımým předkem vytvářené tř́ıdy?

3. Máme vytvořenou tř́ıdu Counter použ́ıvaj́ıćı knihovnu omw, jej́ıž instance
jsou poč́ıtadla. Poč́ıtadlo je skupina tvořená popiskem a tlač́ıtkem. Poč́ıtadla
maj́ı vlastnost value určuj́ıćı hodnotu poč́ıtadla. Popisek zobrazuje hod-
notu poč́ıtadla. Co je potřeba do tř́ıdy doplnit, aby se po stisku tlač́ıtka
navýšila hodnota poč́ıtadla o jedna?



4. Napǐste ve funkcionálńım stylu s použit́ım knihovny lst funkci, která pro
seznam č́ısel vrát́ı seznam všech sudých č́ısel, které se v něm vyskytuj́ı.

5. Určete hodnotu následuj́ıćıho výrazu.

[x ** 2 for x in range(5) if x % 2 == 1]

6. Rozhodněte, které př́ıkazy se v následuj́ıćım programu vykonaj́ı atomicky.

x = 0

y = 0

z = 1

y = x + 1

x = 1 + 1

x = y + 1

y = z + 1


